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Member Events at Curby (LAS Observatory)
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Public Events at Curby
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Member meetings at the Urban Astronomy Center (UAC)
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The LAS Facebook Page
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The Current Board of Directors
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The LAS Website
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Member events at Curby
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Public Events at Curby
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Public outreach events
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Member meetings at the UAC
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Board Meeting
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Social gatherings
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How many public outreach events would you be willing to 
participate in over the next 12 months?
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How likely are you to travel to see the April 2024 total eclipse 
in totality (it is not in totality in Louisville)?
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Mean : 3.779  | Confidence Interval @ 95% : [3.479 - 4.079]  |  Standard Deviation : 1.344  |  Standard Error : 0.153



I am willing to bring a telescope/binoculars to a public 
outreach event
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I am willing to attend a public outreach event
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I am willing to serve as a speaker/presenter for a public 
education event
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I am willing to serve on the Board of Directors for the LAS
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Mean : 2.675  | Confidence Interval @ 95% : [2.423 - 2.928]  |  Standard Deviation : 1.129  |  Standard Error : 0.129



I am willing to be part of a technical support team for the LAS 
to assist with member questions
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I am willing to be part of a telescope repair team to assist 
with maintaining and repairing LAS telescopes and 

accessories
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I would attend a pop-up astronomy event (on short notice 
when the weather is nice)
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I am willing to serve on an LAS committee
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